

# 郓城成全省第二批新型智慧城市建设试点

## 系我市唯一入选县区,将围绕“优政、惠民、兴业、强基”筑牢各项工作基础

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 全省第二批新型智慧城市建设试点名单日前出炉,全省8个设区市、24个县(市、区)获评2020年创建四星级新型智慧城市建设试点城市。其中,郓城县成为我市唯一入选县区。

“新型智慧城市”以为民服务

全程全时、城市治理高效有序、数据开放共融共享、经济发展绿色开源、网络空间安全清朗为主要目标,通过体系规划、信息主导、改革创新,推进新一代信息技术与城市现代化深度融合、迭代演进,实现国家与城市协调发展的新生态。该理念发端于欧美国家,在中国得到广泛实践,

山东走在了全国前列。在2019年,数字山东建设专项领导小组办公室就印发方案,计划2019年-2021年,分三批开展10个左右市、30个左右县(市、区)试点建设,打造一批新型智慧城市样板;2022年-2023年,开展新型智慧城市示范推广工作,力争将智慧城市打造成“数字中国”建设领

域代表山东的一张名片。

新型智慧城市试点示范建设标准,采用1-5星划分不同发展层次,根据基础设施、数字惠民、数字政务、数字经济、保障措施、地方特色等分类。郓城县作为入选的四星级试点,将围绕“优政、惠民、兴业、强基”,筑牢各项工作基础。据了解,2022年10月底前

将对2020年试点建设的城市开展终期验收,提前完成任务的试点城市可以提前申请组织验收,验收合格后给予一定的资金奖励。

另据悉,同期公布的还有2021年四星级新型智慧城市建设预试点城市名单,单县作为我市唯一县区入选预试点名单。



## 我亲历的抗美援朝

——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年特别报道

# 赵效端：没去战场成人生最大遗憾

□通讯员 满常学

昨日上午,在巨野县核桃园镇齐山村的一个农家小院里,笔者见到了90岁高龄的抗美援朝老兵赵效端,听他讲述了他抗美援朝经历。他说:“我人生最遗憾的就是没有去战场!”

1951年春节过后,嘉祥县武装部号召有志青年报名参军,那时候,赵效端刚20岁。

听说国家号召报名参军,他就步行到嘉祥县武装部报名,大约在农历二月二前后,被正式批准入伍。

那时候,每天训练时都要唱“雄赳赳、气昂昂,跨过鸭绿江……”每当唱起这首歌,他就心潮澎湃,真想一步跨过鸭绿江,打败美帝野心狼。

在嘉祥县武装部接受紧急训练三个月以后,他被分配到华北军区独立14团一营营部,做营长尹铁军的警卫员。

那时候,他们营的主要任务是训练新兵,后来接到上级命令,训练的新兵准备去抗美援朝。

听到这个消息,他和战友们都激动得不得了,晚上加班

写请战书,要求领导批准上战场。他们警卫班的同志都写了请战书,营长尹铁军看了他们的请战书,开始给他们开会,大体意思就是上战场是抗美援朝,训练新兵护送他们上前线是抗美援朝,做好后方工作同样是抗美援朝,与上战场的战士们一样光荣,军人的使命就是听从安排。

来自嘉祥县大山头镇的赵立冬与赵效端一起,再次将请战书交给营长尹铁军。那时候,他们想:“我就不相信,美国鬼子难道有三头六臂。死在战场上更光荣。”

后来,赵效端的请战没有被批准,赵立冬去了战场。

赵效端等人将新兵护送到鸭绿江,举行任务交接仪式后,就奉命返回。

“当时,我站在鸭绿江边,心中有一种说不出的味道,宁愿与对手拼个你死我活,也不能后退一步。我们警卫班的战士真想跨过鸭绿江,狠狠地教训美国鬼子!没有能够上战场,是我一辈子的遗憾!”赵效端说。



展示获得的奖章



经常锻炼身体



与老友打牌取乐